Статья «Прокуратурой района приняты меры к обеспечению водоснабжения населения»
Прокуратурой Милютинского района по обращению жителей ул. Южная пос. Светоч проведена проверка соблюдения МУП АТП законодательства, регламентирующего порядок предоставления населению коммунальных услуг в сфере холодного водоснабжения.
Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 353 установлено, что не допускать перерывов в водоснабжении более 8 часов в месяц, за исключением перерывов по причинам аварий и непредвиденных обстоятельств. Не допускать отклонения состава и свойств воды от стандартов. 
В ходе проверки установлено, что с 2011 года на ул. Южная в пос. Светоч имели место частые перебои с поставкой воды. В 2017 году в период с апреля по август 2017 года  водоснабжение населения ул. Южная в пос. Светоч осуществлялось ненадлежащим образом, имели место факты длительных перебоев в водоснабжении. 

В ходе проведения исследований питьевой воды, отобранной из водоснабжающей системы в пос. Светоч, установлено, что она не соответствует ГОСТу 31868-2012 по цветности  и мутности.

МУП АТП,  являясь юридическим лицом, осуществляющим эксплуатацию системы водоснабжения, обязано осуществлять производственный контроль качества питьевой воды, обеспечивать соответствие качества холодной  питьевой воды санитарно-эпидемиологическим требованиям, разработать и согласовать программу производственного контроля качества воды, осуществлять производственный контроль качества питьевой воды  посредством проведения лабораторно-инструментальных исследований, испытаний воды.

Однако, как установлено проверкой, МУП АТП программа производственного контроля не разработана, фактически контроль качества питьевой воды, подаваемой населению, путем систематического отбора и проведения лабораторных исследований качества питьевой воды организацией не осуществляется.

По результатам проверки директору МУП АТП внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено; в отношении 1 должностного лица организации возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.5 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого данное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

По результатам принятых мер прокурорского реагирования водоснабжение в пос. Светоч восстановлено.
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